



为防范疫情输入风险,长沙市新冠肺炎防控指挥部发布紧急通知

# 14天内去过青岛?快去做个核酸检测

本报10月13日讯 近日,青岛市出现多例新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。为防范疫情输入风险,按照省级指示和疫情常态化防控要求,长沙市新型冠状病毒肺炎防控指挥部发布紧急通知:14天内有青岛旅居史的人员,应立即开展核酸检测。

根据通知要求,人员管理要严格,14天内有青岛市旅居史的人员,参照中风险地区来长人员管理。即查验7日内核酸检测阴性证明或立即开展核酸检测,核酸检测为阴性的应健康监测至离开青岛市后14天满。

各区县(市)疫情防控指挥部要立即组织社区开展摸排,发现14天内有青岛市旅居史的人员,应督促其向居住地所在社区报备相关情况,并按要求开展核酸检测、配合健康监测。

为了确保数据填报的精准,相关单位对本单位人员的摸排和管理情况应保存备查,保存时间不低于半年。社区排查到的管理对象,应按有关要求录入省新冠肺炎管理信息系统“重点地区往来人员健康登记表”(重点地区居住地/途经地选择:青岛市及以下县市区)。

■记者 李琪 实习生 龙飞鹏

## 青岛连线

采集样本400多万份 未发现新增阳性

记者10月13日从青岛市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,青岛市目前共有万余名医务人员对全市进行全员核酸检测工作,截至13日15时30分,青岛市已采样4235438份,已出结果1945252份,除已公布的6例确诊病例和6例无症状感染者外,未发现新增阳性感染者。

截至13日15时30分,青岛市胸科医院所在的李沧区已采集样本450596份,已出结果192676份,均为阴性;最先发现的3例无症状感染者所在的市北区已采集样本556587份,已出结果286520份,均为阴性。

针对市民关注的部分检测点人员密集情况,青岛市增加了采样点,方便市民检测。目前,市北区固定采样点增加到133处,李沧区固定采样点增加到153处,其他地区也都增加了采样点。

青岛市政府办公厅副主任陈万胜说,针对新冠肺炎确诊患者出租车司机邵某某,青岛市已经追踪到全部密切接触者52人,目前全部进行集中隔离观察,完成2轮核酸检测,结果均为阴性。

此外,青岛市还对胸科医院388名职工和在院患者,以及9月份出院后离开青岛的9名患者进行了追踪,其核酸检测结果均为阴性。 ■据新华社



10月13日,长沙市开福区某药店出售的灭菌型一次性医用口罩零售价为1.5元/个。

## 市场调查

长沙口罩备货充足,但价格现小幅上调

本报10月13日讯“本想备几个口罩,谁知放在淘宝收藏夹的口罩,要么暂时缺货,要么涨价了。”今日,家住长沙市雨花区的龚小姐发现,她添加至购物车的可孚牌无菌型口罩,3天以来零售价上涨了近三成,“原本是59.9元50个再送50个同款口罩,现在下单只送20个,客服说价格还会涨。”同样,微博用户“杨杨杨”称,早晨海氏海诺牌口罩50个只要29.8元,现在卖到了66元。

随后,三湘都市报记者走访开福区多家药店。在湘江中路一段诺州大药房内,成包的口罩装在塑料购物篮里,被摆放在收银台显眼处。

店内收银员介绍,对比3天前,进店选购口罩的市民明显增多,“今天上午一个女顾客,买了100个口罩和3瓶500ml医用酒精。”

此外,在芙蓉路上的健泓大药房内,湘众牌非灭菌型一次性医用口罩10只零售价为8元;在湘雅路上楚济堂大药房内,芙蓉健尔无菌型医用外科口罩10只零售价为20元。“口罩价格涨了点,但货还是很足。”一药房工作人员表示,当门店口罩库存不足时,仓库会及时补货,短期内不会出现买不到口罩的情况。

■记者 黄亚苹 实习生 周珈萱

## 政企共建云上医疗新生态 医疗影像报告用手机可随时随地查看

本报10月13日讯 用手机随时随地查看影像图像及报告信息的智慧医疗“云胶片”、实时查询医嘱,实现护理工作闭环跟踪的移动护士站、区域医疗机构及医护人员数据共享的全民健康信息平台……今日,由省卫健委信息统计中心指导、湖南电信主办的“互联网+医疗健康”发展合作研讨会在长沙举行,现场发布医疗云资源平台“医疗云专区”。

“医疗云专区”将医疗信息化,“本地计算、自建能力”调整为“云化计算、租赁服务”模式,有效解决

投资成本高、决策成本高等问题。随着云计算和大数据存储技术的发展和日趋成熟,采取云计算以及基于云的各类应用业务,将大大提升医疗信息化水平。

发布会现场,湖南电信还展示了多项“5G+智慧医疗”的应用成果。如“云胶片”,指患者做完影像检查后,只需扫描影像纸质报告上的二维码便可查看影像电子胶片及报告,不仅减少医疗耗材浪费,还提高了医生的阅片效率与准确性。

■记者 黄亚苹

实习生 周珈萱 通讯员 陈吕芳

## 5分钟提交现场信息,10分钟内定责 长沙城区交通事故远程处理超九成

本报10月13日讯 近5个月,长沙城区5.1万多起交通事故通过远程处理平台处理,远程定责已成为处理无伤亡交通事故的主要途径。

民警介绍,根据《长沙市道路交通事故远程处理实施办法》规定,在长沙市辖区道路上发生仅造成车辆损失,且车辆均能自行移离现场的道路交通事故,可通过移动互联网登录96111“便民服务桥”微信公众号或“交管12123”APP通过交通事故远程处理平台进行处理。

据统计,今年5月1日至9月30日,长沙城区共发生适用远程定责的事故54730起,其中通过交通事故远程处理平台处理的51849起,

占比为94.73%。

在接到群众交通事故报警后,接警中心的话务员会通过电话引导当事人在手机上进行操作,当事人一般能在5分钟内完成事故现场撤离和信息提交,正常情况下民警会在10分钟内作出事故责任认定。

如果注册时无法获取验证码,可能是因为被移动运营商列入黑名单或者现场手机信号弱造成的,可尝试由事故另一方当事人用手机操作。也可能在录入时误录了空格或包含有标点符号或者少数民族驾驶人姓名过长等情况导致无法注册。也可通过拨打“96111”电话完成认证注册。

■记者 魏灿 实习生 凌玉霞

## 中国银行保险监督管理委员会湖南监管局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会湖南监管局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》。

### 兴业银行股份有限公司邵阳分行

简称:兴业银行邵阳分行

机构编码: B0013L243050001

许可证流水号: 00721616

业务范围: 许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 2020年10月09日

住所: 湖南省邵阳市双清区邵阳大道与建设南路交汇处西南角志成新世界

发证日期: 2020年10月10日

发证机关: 中国银行保险监督管理委员会湖南监管局